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                Msgr. Lojze Kozar ZNAMENJA Šmarnice
   20. VRATA
   Kadar otroci rišejo hišo, gotovo najbolj izrišejo vrata, na katerih
   kljuka gotovo ne bo manjkala. Vrata so v resnici ena izmed
   najvažnejših stvari na hiši. Z njimi zapiramo in odpiramo naš domači
   osebni svet, z njimi omejujemo naše domače življenje od onega, ki se
   dogaja zunaj našega bivališča.
   Nekoč so bila vrata znamenje moči. Mesta so bila zaradi varnosti
   obzidana, ranljiva točka v obzidju pa so bila vrata, saj je bilo mesto
   samo toliko varno, kolikor so vrata zadržala pritisk sovražnih
   napadov.
   Še v srednjem veku so bila vrata simbol moči. Gradovi so se zapirali s
   težkimi hrastovimi vrati, okovanimi z močnim železjem, da bi varovala
   nakopičeno bogastvo grofovskih družin. Vrata preprostih ljudi, kmetov
   in revežev, so bila vedno le bolj znamenje varnosti, saj so bila
   tanka, slabotna in brez železnega okovja.
   Pri grajskih vratih je bil nekoč tolkač, s katerim je popotnik
   priklical vratarja, sedaj je pri naših vratih električni zvonec, s
   katerim prikličemo koga, da nam za dobro špranjo odpre vrata in nas
   dobro premeri od temena do peta, preden nas spustu čez prag, kajti
   postali smo nezaupljivi vpričo tega, da človek čim dalje bolj postaja
   človeku volk, kljub Jezusovemu nauku o medsebojni ljubezni. Saj so
   umori, vlomi in nasilje tako pogostni, da se nad vsem tem niti ne
   zgražamo več, le vedno bolj zamotano sestavljene ključavnice, zapahe
   in verige si damo namestiti na vrata.
   Kako lepo je, ko pridemo domov in najdemo vrata odprta, saj je to
   znamenje, da je nekdo doma in nas čaka. Vrata so tudi tista, skozi
   katera hodimo v svet, ki nas torej s svetom povezujejo. Toliko časa
   hodimo skozi vrata ven in noter, dokler se ne bodo za nami nekoč
   poslednjič zaprla. Ko ne bo več povratka v svoj zemeljski dom, bomo
   potrkali na druga vrata, nebeška vrata, kakor odhod v drugo življenje
   slikovito imenujemo, dasi prav dobro vemo, da tam ni vrat. Toda naša
   hišna vrata so postala znamenje, simbol nove stvarnosti, v katero bomo
   vstopili v trenutku smrti.
   Jezus je o sebi rekel, da je on vrata k ovcam, torej tisti, skozi
   katerega mora priti vsak, ki hoče veljati za pastirja, ne pa za tatu,
   kajti pastir gre k ovcam skozi vrata, ker prihaja z dobrim namenom,
   tat pa prihaja, da krade in mori, zato se mora k čredi splaziti
   drugod. Jezus je vrata tudi v božje kraljestvo, in nihče ne more priti
   do tega cilja razen po njem, ki je postal vrata v Očetovo kraljestvo s
   svojim trpljenjem in smrtjo in svojim vstajenjem. Tudi nas vabi na pot
   odpovedi in trpljenja: Vstopite skozi ozka vrata; zakaj široka so
   vrata in prostorna je pot, ki vodi v pogubo. Kako ozka so vrata in
   tesna je pot, ki drži v življenje.
   Ko so se tisto čudovito velikonočno jutro zapečatena in zastražena
   vrata grobo odprla, so apostoli svoja vrata imeli še vedno zapahnjena.
   Zapah so odrinili in vrata na stežaj odprli šele na binkoštni praznik,
   ko je Sveti Duh odstranil vse pregraje strahu, nezaupanja in dvoma.
   Tedaj so apostoli odprli ne samo vrata svojega bivališča, ampak
   predvsem vrata svojega srca, da je mogel vanje Sveti Duh in ustvariti
   iz njih nove ljudi, pogumne, delavne, z jasnim pogledom v prihodnost
   in brez strahu pred nalogo: Pridite v svet, oznanjujte evangelij,
   potrkajte na sleherna vrata in trkajte tako dolgo, dokler se vam ne
   odpro. In predvsem ničesar se ne bojte, kajti Gospod je z vami in
   vsemi tistimi, ki bodo stopili v vaše brazde in bodo prav tako do
   konca sveta prinašali blagovest o Jezusu Kristusu.
   So naša vrata odprta božjemu Duhu, ki prihaja k nam s slehernim
   človekom, s katerim se srečamo? Ali morda samo za ozko špranjo odpremo
   tudi Svetemu Duhu vrata našega doma, kakor delamo pred vsiljivimi
   agenti?
   O Mariji pojemo v litanijah, da je VRATA NEBEŠKA. Nam je ta vzklik
   nekoliko tuj, če pa dobro premislimo, spoznamo, kako zelo primeren je
   za Marijo. Po njej je Bog postal človek, po njej je kakor skozi
   nebeška vrata prišlo odrešenje na svet. Tako tudi po njej prihajamo k
   njenemu Sinu, ki je vrata k ovcam, se pravi po Mariji prihaja Jezus
   bolj k nam, kakor mi k njemu. Kakor hišna vrata povezujejo naš
   notranji in zunanji svet, tako je tudi Marija vez med nami in njenim
   Sinom, zato nas kristjane Marija nikoli od Boga ne oddaljuje, ampak
   nas z njim vedno samo zbližuje.
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